

2. seja sveta staršev dne 15. 02. 2023

2c. točka: Poročilo ravnatelja

VZGOJNA PROBLEMATIKA

Na dan, 31. 1. 2023, je bilo na šoli 1078 učencev.

Skozi celotni vzgojno-izobraževalni proces dajemo velik poudarek preventivi vzgojne problematike. Redno spremljamo in beležimo pojave vzgojne problematike, manjše spore rešujemo sproti.

Učitelji se v okviru razrednih ur redno pogovarjajo z učenci, svetovalna služba zaznane težave rešuje sproti.

Do konca meseca januarja 2023 smo 19 učencem izrekli pisne vzgojni opomin, 1 učencev pa je bil prestavljen drug oddelek.

TEKMOVANJA

Za nami je kar nekaj šolskih tekmovanj iz znanja, športa in umetnosti kjer so sodelovali učenci OŠ Vič:

Tekmovanja iz znanja in športa

Zlata kuhalnica
Šolsko tekmovanje iz znanja logike
Tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni
Tekmovanje iz znanja biologije za Proteusovo priznanje
Tekmovanje v znanju tehnologij
Tekmovanje iz znanja geografije
Tekmovanje učencev 8. in 9. razreda s področja angleščine
Tekmovanje s področja slovenščine za Cankarjevo priznanje
Državno tekmovanje iz biologije
Tekmovanje iz zgodovine
Šolsko tekmovanje iz znanja kemije za Preglova priznanja
Šolsko športno tekmovanje v odbojki
Finale države akrobatika
Ljubljansko prvenstvo v badmintonu
Tekmovanje OŠ Ljubljane v odbojki
Gimnastika
Ljubljansko tekmovanje v športni orientaciji
Ljubljanski maraton
Občinsko tekmovanje - kros
Državno prvenstvo v atletiki
Področno prvenstvo v atletiki
Državno prvenstvo v plavanju

VPIS PRVOŠOLCEV

Od 14. do 17. februarja 2023, je vpis prvošolcev. Po končanem vpisu bomo imeli podatek koliko bo novih oddelkov.

ZIMSKI VEČERNI POHOD

Po dveh letih zaradi epidemije bomo letošnje šolsko leto v februarju, učitelji skupaj z učenci in starši izpeljali zimski večerni pohod na Rožnik.

ŠOLE V NARAVI IN TABORI

Do sedaj smo skladno z Letnim delovnim načrtom OŠ Vič izvedli letno šolo v naravi na Debelem rtiču, poteka zimska šola v naravi na Mariborskem Pohorju, plavalni tečaj za 1. razred, plavalni tečaj za 3. razred, naravoslovni tabor za 7. 8. in 9. razred.

PREPOVED UPORABE AVDIOVIZUALNIH NAPRAV V ZGRADBI ŠOLE

Na območju šole OŠ VIČ in v prostorih šole brez predhodnega soglasja osebe oz. njenega zakonitega zastopnika ni dovoljeno avdiovizualno snemanju oseb.

Pripravil: Sašo Vlah, ravnatelj OŠ Vič

Predlog sklepa: Svet staršev OŠ Vič se je seznanil s poročilom ravnatelja.